

Prevenција: BJEŽI! VIA! Kampanja protiv bolesti ovisnosti Istarske županije

Provoditelj: Istarska županija, Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

Godina provedbe: 2016

Kratki opis programa

Kreativna medijska kampanja IŽ koja obuhvaća niz događanja s ciljem prevencije bolesti ovisnosti (natječaj, turniri, izložbe, performance) i medijsku kampanju

Sažetak programa

Već trinaest godina IŽ provodi kreativnu medijsku i akcijsku kampanju BJEŽI!VIA! namijenjenu djeci i mladima koja obuhvaća niz aktivnosti koje se tijekom kalendarske godine provode na razini Istarske županije.

Kampanja je usmjerena na univerzalnu prevenciju. Komunikacijska strategija kampanje u oblikovanju poruke uvažila je podatke dobivene iz HBSC i ESPAD istraživanja (psihološke, društvene, osobne varijable) i kretanje društvene pojave u zajednici.

Na osnovu izvješća za 2015. god. i odrađeni aktivnosti te koordinacija s Upravnim odjelom za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ te službom za prevencijom ZZJZ IŽ izrađen je koncept kampanje za ovu godinu.

Medijska kampanja Bježi /Via u 2016. godini odvijala se pod sloganom

„KLIKAJ, PROTIV OVISNOSTI SPIKAJ“

Osnovni cilj kampanje je da se u nju uključe i što veći broj mladih pa je kampanja zato i „išla“ na društvene mreže želeći popularizirati propagirane vrijednosti štetnosti eksperimentiranja s drogama i ostalim sredstvima koje mogu stvoriti ovisnost.

Medijska kampanja protiv bolesti ovisnosti Bježi/Via pozabavila se najpopularnijom društvenom mrežom Facebookom i mladim ljudima, ciljnoj skupini medijske kampanje Bježi/Via koji su sudjelovanjem u kreiranju kampanje dali svoj doprinos u njejoj realizaciji i ostvarenju konačnih ciljeva i provođenju svih aktivnosti s ciljem upozorenja mladih na štetnost eksperimentiranja s drogama te ostalim elementima koji se mogu podvesti pod ovisnost.

Raspisan je natječaj za najbolje vizualno rješenje u borbi protiv ovisnosti, pozvali smo učenike i studente da pokažu svoju kreativnost u dizajniranju na teme:

- 1-Klikaj, protiv droge spikaj
- 2-Klikaj, protiv alkohola spikaj
- 3-Klikaj, protiv kocke i igrice spikaj

Na natječaju su mogli sudjelovati učenici: sedmih i osmih razreda osnovnih škola, učenici srednjih škola, studenti s područja Istarske županije.

Tehnike izrade radova su stvar slobodnog izbora i svi pojedinci i skupine mogli su se okušati u različitim tehnikama rada, od standardnih do eksperimentalnih u kojima se mogu upotrebljavati moderna pomagala, digitalni aparati i mobiteli.

Za potrebe natječaja tiskano je 150 plakata koji su distribuirani u Osnovne i Srednje škole Istarske županije te Sveučilište Jurja Dobrile, izrađeni su reklamni banneri za emitiranje na istarskim portalima. Radi što većeg odaziva

djece na natječaj održani su sastanci i "brifinzi" s Sveučilištem Jurja Dobrile u Puli, Fakultetom za ekonomiju i turizam u Puli, Politehnikom Pula, Upravnim odjelom za obrazovanje, sport i tehničku kulturu IŽ, Zamjenicom Gradonačelnika Pule Elenom Puh Belci, Odsjekom za odgoj, obrazovanje, sport i tehničku kulturu Grada Pule, Ravnateljima istarskih Osnovnih škola i Ravnateljima istarskih Srednjih škola. Za nagradne učenike i studente osigurane su nagradne tableti Prestigio i slušalice Sony.

U 2016. godini izvršene su aktivnosti na redovnom održavanju i ažuriranju službene web stranice www.bjezi-via.com, te na Facebook stranici kampanje. Sve novosti i aktivnosti bilježene su na navedenim stranicama. Internetska stranica www.bjezi-via.com, Facebook stranica kampanje Bježi/Via.

DOKUMENTARNI FILM (Trajanje: 11:32 min, B/V 13)

U video uratku B/V 13 „slikom i riječima“ prezentirane su aktivnosti prošlogodišnje kampanje Bježi/Via i najavljena ovogodišnja trinaesta po redu. Film se emitirao na regionalnim televizijama - TV Istra i TV Nova, te na web portalima i trajno ostao kao dokument na internetu putem Youtube kanala Bježi/Via.

U sjedištu Istarske županije u Puli uručene su nagrade učenicima osnovnih i srednjih škola za najbolje radove na natječaju „Dizajniraj, drogu ne diraj“, provedenom u sklopu kampanje protiv bolesti ovisnosti Bježi/Via.

Pristiglo je 112 radova iz 12 osnovnih i srednjih škola. Dodijeljene su četiri nagrade, od kojih jedna specijalna. Nagradna je na press konferenciji za novinare uručila zamjenica istarskog župana Viviana Benussi.

'Prije 12 godina Istarska županija je započela s ovom kampanjom od kada se nastojalo u nju uključiti što više osnovnih i srednjih škola kako bi se mlade senzibiliziralo protiv korištenja supstanci opasnih za zdravlje', istaknula je Benussi i dodala kako će se u kampanju uskoro morati uključiti i nove oblike ovisnosti, u prvom redu ovisnost o društvenim mrežama i internetsko zlostavljanje.

Tri jednakovrijedne nagrade, tablete uručila dobili su:

Bojan Crnogorić, učenik VIII razreda Osnovne škole Vidikovac, Pula, mentorica Ana Barišić – za video uradak Talijanska srednja škola Rovinj, mentorica Luana Poleis – za video uradak

Osnovna škola „Joakima Rakovca“ iz Svetog Lovreća Pazetina, učenik, s svojom mentoricom Eni Blašković – za likovne radove.

Posebnu nagradu – Poklon paket kampanje 'Bježi! Via!' osvojio je Toni Borina, učenik VIII. razreda Osnovne škole 'Šijana', Pula, mentorica Nada Žunec.

Prigodnu zahvalu za sudjelovanje su dobili i učenici Škole za odgoj i obrazovanje, Pula koji su oslikavali vrećice za uručivanje nagrada kampanje.

Pula, Portarata, 28.6.2016.

OBILJEŽEN MEĐUNARODNI DAN BORBE PROTIV ZLOUPORABE DROGA

Policijska uprava istarska već tradicionalno, u suradnji sa Službom za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije, Vijećem za komunalnu prevenciju Grada Pule, kampanjom protiv bolesti ovisnosti Istarske županije Bježi/Via i drugim partnerima obilježava „Međunarodni dan borbe protiv zlorabe droga i nezakonitog prometa drogama“ (26. lipnja).

U aktivnostima je u ime Vijeća za komunalnu prevenciju grada Pule sudjelovala je predsjednica Vijeća ujedno i zamjenica gradonačelnika Elena Puh Belci, koordinator kampanje Bježi - Via Diego Bosusco, voditeljica Službe za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja Helena Mitrović, a ispred Policijske uprave istarske, voditelj Službe organiziranog kriminaliteta Mile Orešković.

Pula: IZLOŽBA UČENIČKIH RADOVA - u ulaznom holu MUP-a izloženi radovi "Bježi!Via!"

Svi oni koji zbog izrade novih dokumenata ili bilo kojeg drugog razloga borave u ulaznom holu zgrade policijske uprave istarske u Puli, ovih dana mogu razgledati na zidovima hola izložba u eni kih radova pristiglih na natje aj kampanje "Bježi!Via!", Ovogodišnji je slogan iste bio "DIZAJNIRAJ, DROGU NE DIRAJ!", a izloženi su pristigli radovi u enika OŠ Sv.Lovre , OŠ Raša i OŠ Šijana Pula.

Izložba je u zgradi MUP-a u Puli postavljena u sklopu suradnje Kampanje "Bježi! Via!" koju provode partneri iz Istarske županije, PU istarske Odjel za prevenciju, Grad Pula te brojne udruge uz Obiteljski centar.

PLIVAJ KROZ ŽIVOT

U sportskom dijelu kampanje nastavilo se s akcijom „Plivaj kroz život“ gdje se nastavila suradnja sa sportskim klubovima koji se bave plivanjem i vaterpolom i na kojima se kampanja protiv bolesti ovisnost pojavljuje sa ve poznatim sloganom „Plivaj kroz život“.

Plivaj kroz život dio je i tradicionalnog pulskog pliva kog maratona na kojem sudjeluje mnogo mladih ljudi, podijeljenih u nekoliko dobnih kategorija, a ove godine „Plivaj kroz život“ bio je pokrovitelj i finala Ljetne vaterpolo lige koja se svake godine održava na pulskom kupalištu Mornar.

Sam slogan „Plivaj kroz život“ dobar je pokazatelj mladim ljudima, onima koji su ciljana skupina kampanje Bježi/Via da se afirmacijom zdravih ciljeva, zdravih pogleda na život i svijet može uspješno „plivati“ kroz život bez ikakvih eksperimentiranja s drogama te drugim sadržajima koji mogu stvoriti ovisnost.

BRZE NOGE PROTIV DROGE

Akcija „Brze noge protiv droge“ podijeljena je u dva segmenta.

Prvi je akcija u kojoj je na šetalištu Lungomare u Puli održana utrka u enika pulskih osnovnih škola kojom se obilježava po etak Mjeseca borbe protiv ovisnosti. Utrka je organizirana u suradnji sa Gradom Pula, Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije, Gradskim društvom Crvenog križa Pula, Istarskom županijom (kampanja Bježi/Via), Pula Sportom, Udrugom UZPIRO, OŠ Stoja i OŠ Veruda. Osim u enika OŠ Stoja i OŠ Veruda, u utrci su sudjelovali i predstavnici organizatora.

Drugi je Zimska atletska liga Istre koja se tijekom zimskih mjeseci održava u deset gradova i mjesta diljem Istre. Kampanja protiv bolesti ovisnosti Bježi/Via uklju ena je u ove utrke kao partner jer je cilj mladim sportašima koji se pojavljuju na utrci poslati jasnu poruku kako je sport puno bolji odabir nego bilo koja vrsta eksperimentiranja s opojnim drogama. Cilj uklju ivanja u ovakve sadržaje je direktna potpora sportskim doga anjima u kojima je takmi arski dio u drugom planu.

BACI DROGU U KOŠ

U Puli se, tradicionalno, odvija sportsko-edukativna akcija "Baci drogu u koš", u kojoj u enici pulskih osnovnih škola sudjeluju u slobodnim bacanjima.

Bilo je tako i 8. prosinca, na Portarati. Naime, uz brojne u enike sedmih i osmih razreda svih pulskih osnovnih škola, akciji su nazo ili i zamjenica gradona elnika Pule Elena Puh Belci, pro elnica UO za društvene djelatnosti Elvira Krizmani Marjanovi , na elnica Policijske postaje Pula Tatjana Božac Maksi , koordinator kampanje „Bježi - Via“ Diego Bosusco Ptica te predstavnici Zavoda za javno zdravstvo IŽ, dok se za zabavni dio programa pobrunuo pulski Breakdance Studio AB Original.

Manifestaciju su slobodnim bacanjima otvorili na elnica PP Pula Tatjana Božac Maksi , boksa Marko ali , odbojkašica OK Pula Gea Barbi i prošlogodišnji pobjednik natje aja 'Bježi! Via!' Toni Borina.

Nakon što su u enici svih deset osnovnih škola ga ali slobodna bacanja rezultat je bio neriješen, stoga su najbolje škole, Monte Zaro i Tone Peruško, odradili pripetavanje kako bi saznali ukupnog pobjednika ovogodišnje manifestacije. Matteo iz Tone Peruška i alak iz Monte Zara imali su po dva slobodna bacanja u kojem je uspješniji ipak bio alak te tako ukupnu pobjedu priskrbio osnovnoj školi Monte Zaro.

Za ovogodišnji turnir izvršene su usluge izrade majica za sve sudionike i goste koji su ujedno i promotori kampanje „Bježi/Via, tiskani su najavni plakati turnira i tansparent za što bolju „vidljivost“ kampanje i medijsku prezentaciju, nabavljen je montažni koš i kupljene košarkaške lopte kao nagrade za najbolje u esnike, pozvani su kao promotori akcije poznati sportaši, glumci i pjeva i, kao i Gradona elnica i njen zamjenik iz Gradskog vije a mladih Grada Pule,

Toni Borina u enik OŠ Šijana iji je rad nagra en na prošlogodišnjem natjecanju, izvršena koordinacija s Ravnateljnim pulskih osnovnih škola i Odjelom za društvene djelatnosti Grada Pule.

VELI VRH: ODRŽAN MALONOGOMETNI TURNIR „ŽIVOT BEZ DROGE JE PRVA LIGA”

"Život bez droge je prva liga", etvrti po redu malonogometni turnir odigran je, u sklopu kampanje "Bježi! Via!". Na sportski je na in zatvoren mjesec posve en zdravom životu i prevenciji.

Turnir je održan tradicionalno u OŠ Veli Vrh u Puli; a sudjelovale su 4 ekipe: Grad Pula, Bježi!Via!, policije i profesora tjelesne kulture pulskih osnovnih škola.

Prvo mjesto osvojio je Grad Pula, drugi su bili profesori; tre e policija a etvrti ekipa Bježi! Via!.

estitke svim sudionicima turnira uputila je zamjenica gradona elnika Pule Elena Puh Belci koja je navela kako se i ovom prigodom željelo upozoriti javnost na problem ovisnosti. „Sport je pravi put za zdravo odrastanje i najbolja mogu a alternativa u borbi protiv ovisnosti“ istaknula je zamjenica gradona elnika, koja je ujedno i predsjednica Vije a za komunalnu prevenciju, te dodijelila nagradu za prvo mjesto. Za drugo mjesto nagradu je uru ila Tatjana Božac Maksi , na elnica Policijske postaje Pula, a nagradu za tre e mjesto koordinator kampanje Diego Bosusco Ptica. Rije je o simboli nim nagradama, nogometnim loptama i majicama. Grad Pula je svoju loptu poklonio Školi za odgoj i obrazovanje na Monte Zaru.

U revijalnom je dijelu turnira održano natjecanje u pucanju sedmeraca, u kojem su sudjelovali u enici OŠ Veli Vrh, a najbolji je ove godine An elo Badurina.

Susret je protekao uz vatreno navijanje u enika Velog Vrha na tribinama, lijepo druženje, zabavu i podjelu šarenih majica "Život bez droge je Prva liga".

Svim sudionicima su za okrjepu posluženi topli aj i sendvi i.

1. Županije provedbe

Istarska

2. Datum početka i završetka programa

Datum početka: 1.01.2016.

Datum završetka: 31.12.2016.

3. Ostvaruje li program formalno partnerstvo u zajednici

da

4. Ako da, s kim (suradnik u provedbi)

Agencija empres

5. Dosadašnja iskustva udruge/institucije u provo enju istog ili sli nih programa

Mjesto provedbe programa: Pula, Labin, Pazin, Pore , Rovinj, Umag, Novigrad, Buje, Vodnjan, Buzet

Godina u kojoj se program provodio: 2003. do 2016.

Broj obuhva enih korisnika: direktno je u programu putem svih aktivnosti sudjelovalo preko 1 000 djece i mladih u svakoj godini što je oko 12.000. Uz medijsko pra enje indirektno su sudjelovali svi koji su u medijskom dosegu a to je više od 100.000 stanovnika Istarske županije

6. Je li program originalno autorsko djelo nositelja ili je preuzet za korištenje uz dozvole autora

Izvor programa: Originalni program

Originalni naziv programa na jeziku s kojeg je preuzet:

7. Razina preventivnih intervencija

Univerzalna

8. Okruženje na koje je program primarno usmjeren

Zajednica

9. Rizici i zaštitni faktori na koje program cilja

Rizici: Pritisak grupe vršnjaka, znatiželja, dosada

Zaštitni faktori: Kvalitetno povezivanje s grupom vršnjaka, osnaživanje pojedinaca, jačanje predodžbe o samom sebi kroz društveno prihvatljiva ponašanja, bavljenje sportom, kreativnim aktivnostima, umjetnošću

10. Procjena potreba

Način provedbe: Komunikacijska strategija kampanje u oblikovanju poruke uvažila je podatke dobivene iz HBSC i ESPAD istraživanja (psihološke, društvene, osobne varijable) i kretanje društvene pojave u zajednici. Procijenjeno je da postoji potreba za smanjenjem broja mladih koji sudjeluju u eksperimentiranju s drogama kroz njihovo osnaživanje i povezivanje s grupama u kojima se njihove potrebe zadovoljavaju na društveno prihvatljive načine.

Očekivani rezultati: Osnaživanje mladih i poticanje na kreativno izražavanje i sportske aktivnosti u okviru primarne prevencije bolesti ovisnosti.

11. Trajanje programa

Trajanje jednog ciklusa programa u tjednima: 52

12. Ciljevi programa

Opis: Organizacija i provedba događanja s ciljem prevencije bolesti ovisnosti (natjecanja, turniri, izložbe, performance) i medijska kampanja

Specifični: Uključivanje što više djece i mladih s područja Istarske županije u programe akcije kroz angažiranje jedinica lokalne samouprave te obrazovnih i sportskih institucija i udruga

13. Ciljana skupina

Osnovna škola, Srednja škola, Visokoobrazovne ustanove, Sportski klubovi

14. Korisnici programa

Opis korisnika: Korisnici su djeca i mladi, djeca viših razreda Osnovnih škola, srednjoškolci i studenti. Podjednako dječaci i djevojčice koji se školuju na području Istarske županije i koji su članovi sportskih klubova.

Broj korisnika na godišnjoj bazi: 1000*

15. Metode korištene u programu

Radionica, Medijska kampanja, Interpersonalna komunikacija

16. Program je evaluiran

da

17. Vrsta provedene evaluacije

Da - Evaluacija procesa

18. Metoda evaluacije

Analiza dokumentacije i poduzetih aktivnosti

19. Evaluatori

Unutarnji

20. Najvažniji rezultati evaluacije

Komunikacijska strategija vrlo uspješno je prihvaćena u ciljnoj grupi, obuhvaćeni su sportski kolektivi njihovi članovi i šira javnost putem medijskog praćenja posebnih događaja

Ciljevi medijske kampanje su u potpunosti postignuti

21. Program je promoviran u okviru medijske kampanje na nacionalnoj i/ili lokalnoj razini

Promoviran: da

Sadržaj i tijek kampanje: Na osnovu izvješća za 2015. god. i odrađenih aktivnosti te koordinacija s Upravnim odjelom za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ te službom za prevencijom ZZJZ IŽ izrađen je koncept kampanje za ovu godinu.

Medijska kampanja Bježi/Via u 2016. godini odvijala se pod sloganom

„KLIKAJ, PROTIV OVISNOSTI SPIKAJ“

Osnovni cilj kampanje je da se u nju uključi što veći broj mladih pa je kampanja zato i „išla“ na društvene mreže želeći popularizirati propagirane vrijednosti štetnosti eksperimentiranja s drogama i ostalim sredstvima koje mogu stvoriti ovisnost.

Medijska kampanja protiv bolesti ovisnosti Bježi/Via pozabavila se najpopularnijom društvenom mrežom Facebookom i mladim ljudima, ciljnoj skupini medijske kampanje Bježi/Via koji su sudjelovanjem u kreiranju kampanje dali svoj doprinos u njejoj realizaciji i ostvarenju konačnih ciljeva i provođenju svih aktivnosti s ciljem upozorenja mladih na štetnost eksperimentiranja s drogama te ostalim elementima koji se mogu podvesti pod ovisnost.

Raspisan je natječaj za najbolje vizualno rješenje u borbi protiv ovisnosti, pozvali smo učenike i studente da pokažu svoju kreativnost u dizajniranju na teme:

1-Klikaj, protiv droge spikaj

2-Klikaj, protiv alkohola spikaj

3-Klikaj, protiv kocke i igrice spikaj

Na natječaju su mogli sudjelovati učenici:

sedmih i osmih razreda osnovnih škola

učenici srednjih škola

studenti s područja Istarske županije

Tehnike izrade radova su stvar slobodnog izbora i svi pojedinci i skupine mogli su se okušati u različitim tehnikama rada, od standardnih do eksperimentalnih u kojima se mogu upotrebljavati moderna pomagala, digitalni aparati i mobiteli.

Za potrebe natječaja tiskano je 150 plakata koji su distribuirani u Osnovne i Srednje škole Istarske županije te Sveučilište Jurja Dobrile, izrađeni su reklamni banneri za emitiranje na istarskim portalima. Radi što većeg odaziva djece na natječaj održani su sastanci i "brifinzi" s Sveučilištem Jurja Dobrile u Puli, Fakultetom za ekonomiju i turizam u Puli, Politehnikom Pula, Upravnim odjelom za obrazovanje, sport i tehničku kulturu IŽ, Zamjenicom Gradonačelnika Pule Elenom Puh Belci, Odsjekom za odgoj, obrazovanje, sport i tehničku kulturu Grada Pule, Ravnateljima istarskih Osnovnih škola i Ravnateljima istarskih Srednjih škola.

U 2016. godini izvršene su aktivnosti na redovnom održavanju i ažuriranju službene web stranice www.bjezi-via.com, te na Facebook stranici kampanje.

Sve novosti i aktivnosti bilježene su na navedenim stranicama.

Internetska stranica www.bjezi-via.com

Facebook stranica kampanje Bježi/Via

DOKUMENTARNI FILM (Trajanje: 11:32 min; B/V 13)

U video uratku B/V 13 „slikom i rije ju“ prezentirane su aktivnosti prošlogodišnje kampanje Bježi/Via i najavljena ovogodišnja trinaesta po redu. Film se emitirao na regionalnim televizijama - TV Istra i TV Nova, te na web portalima i trajno ostao kao dokument na internetu putem Youtube kanala Bježi/Via.

U sjedištu Istarske županije u Puli uručene su nagrade učenicima osnovnih i srednjih škola za najbolje radove natjecanja „Dizajniraj, drogu ne diraj“, provedenom u sklopu kampanje protiv bolesti ovisnosti Bježi/Via. Pristiglo je 112 radova iz 12 osnovnih i srednjih škola. Dodijeljene su četiri nagrade, od kojih jedna specijalna. Nagrade je na press konferenciji za novinare uručila zamjenica istarskog župana Viviana Benussi.

'Prije 12 godina Istarska županija je započela s ovom kampanjom od kada se nastojalo uključiti što više osnovnih i srednjih škola kako bi se mlade senzibiliziralo protiv korištenja supstanci opasnih za zdravlje', istaknula je Benussi i dodala kako će se u kampanju uskoro morati uključiti i nove oblike ovisnosti, u prvom redu ovisnost o društvenim mrežama i internetsko zlostavljanje.

Tri jednakovrijedne nagrade, tablet računala dobili su:

Bojan Crnogorić, učenik VIII razreda Osnovne škole Vidikovac, Pula, mentorica Ana Barišić – za video uradak

Talijanska srednja škola Rovinj, mentorica Luana Poleis – za video uradak

Osnovna škola „Joakima Rakovca“ iz Svetog Lovreča Pazetina, učenik Marko Kog, s svojom mentoricom Eni Blašković – za likovne radove.

Posebnu nagradu – Poklon paket kampanje 'Bježi! Via!' osvojio je Toni Borina, učenik VIII. razreda Osnovne škole 'Šijana', Pula, mentorica Nada Žunec.

Prigodnu zahvalu za sudjelovanje su dobili i učenci Škole za odgoj i obrazovanje, Pula koji su oslikavali vrećice za uručivanje nagrada kampanje.

Pula, Portarata, 28.6.2016. - Obilježen Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe droga

Policajska uprava istarska već tradicionalno, u suradnji sa Službom za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije, Vijećem za komunalnu prevenciju Grada Pule, kampanjom protiv bolesti ovisnosti Istarske županije Bježi/Via i drugim partnerima obilježava „Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe droga i nezakonitog prometa drogama“ (26. lipnja). U aktivnostima je u ime Vijeća za komunalnu prevenciju grada Pule sudjelovala predsjednica Vijeća ujedno i zamjenica gradonačelnika Elena Puh Belci, koordinator kampanje Bježi - Via Diego Bosusco, voditeljica Službe za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja Helena Mitrović, a ispred Policijske uprave istarske, voditelj Službe organiziranog kriminaliteta Mile Orešković.

Pula: u ulaznom holu MUP-a izloženi radovi "Bježi!Via!"

Svi oni koji zbog izrade novih dokumenata ili bilo kojeg drugog razloga borave u ulaznom holu zgrade policijske uprave istarske u Puli, ovih dana mogu razgledati na zidovima hola izložba učeničkih radova pristiglih na natjecanje kampanje "Bježi!Via!", Ovogodišnji je slogan iste bio "Dizajniraj, drogu ne diraj!", a izloženi su pristigli radovi učenika OŠ Sv.Lovre, OŠ Raša i OŠ Šijana Pula. Izložba je u zgradi MUP-a u Puli postavljena u sklopu suradnje Kampanje "Bježi! Via!" koju provode partneri iz Istarske županije, PU istarske Odjel za prevenciju, Grad Pula te brojne udruge uz Obiteljski centar.

PLIVAJ KROZ ŽIVOT

U sportskom dijelu kampanje nastavilo se s akcijom „Plivaj kroz život“ gdje se nastavila suradnja sa sportskim klubovima koji se bave plivanjem i vaterpolom i na kojima se kampanja protiv bolesti ovisnost pojavljuje sa već poznatim sloganom „Plivaj kroz život“.

Plivaj kroz život dio je i tradicionalnog pulskog plivačkog maratona na kojem sudjeluje mnogo mladih ljudi, podijeljenih u nekoliko dobrih kategorija, a ove godine „Plivaj kroz život“ bio je pokrovitelj i finala Ljetne vaterpolo lige koja se svake godine održava na pulskom kupalištu Mornar. Sam slogan „Plivaj kroz život“ dobar je pokazatelj mladim ljudima, onima koji su ciljani skupina kampanje Bježi/Via da se afirmacijom zdravih ciljeva, zdravih pogleda na život i svijet može uspješno „plivati“ kroz život bez ikakvih eksperimentiranja s drogama te drugim sadržajima koji mogu stvoriti ovisnost.

BRZE NOGE PROTIV DROGE

Akcija „Brze noge protiv droge“ podijeljena je u dva segmenta. Prvi je akcija u kojoj je na šetalištu Lungomare u Puli održana utrka u enika pulskih osnovnih škola kojom se obilježava po etak Mjeseca borbe protiv ovisnosti. Utrka je organizirana u suradnji sa Gradom Pula, Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije, Gradskim društvom Crvenog križa Pula, Istarskom županijom (kampanja Bježi/Via), Pula Sportom, Udrugom UZPIRO, OŠ Stoja i OŠ Veruda. Osim u enika OŠ Stoja i OŠ Veruda, u utrci su sudjelovali i predstavnici organizatora. Drugi je Zimska atletska liga Istre koja se tijekom zimskih mjeseci održava u deset gradova i mjesta diljem Istre. Kampanja protiv bolesti ovisnosti Bježi/Via uključena je u ove utrke kao partner jer je cilj mladim sportašima koji se pojavljuju na utrci poslati jasnu poruku kako je sport puno bolji odabir nego bilo koja vrsta eksperimentiranja s opojnim drogama. Cilj uključivanja u ovakve sadržaje je direktna potpora sportskim događanjima u kojima je takmičarski dio u drugom planu.

BACI DROGU U KOŠ

U Puli se, tradicionalno, odvija sportsko-edukativna akcija "Baci drogu u koš", u kojoj u enici pulskih osnovnih škola sudjeluju u slobodnim bacanjima.

Bilo je tako i 8. prosinca, na Portarati. Naime, uz brojne u enike sedmih i osmih razreda svih pulskih osnovnih škola, akciji su nazočili i zamjenica gradonačelnika Pule Elena Puh Belci, pročelnica UO za društvene djelatnosti Elvira Krizmani Marjanović, načelnica Policijske postaje Pula Tatjana Božac Maksić, koordinator kampanje „Bježi - Via“ Diego Bosusco Ptica te predstavnici Zavoda za javno zdravstvo IŽ, dok se za zabavni dio programa pobrunuo pulski Breakdance Studio AB Original.

Manifestaciju su slobodnim bacanjima otvorili načelnica PP Pula Tatjana Božac Maksić, boksač Marko Čalić, odbojkašica OK Pula Gea Barbić i prošlogodišnji pobjednik natjecanja 'Bježi! Via!' Toni Borina.

Nakon što su u enici svih deset osnovnih škola gađali slobodna bacanja rezultat je bio neriješen, stoga su najbolje škole, Monte Zaro i Tone Peruško, odradili pripetavanje kako bi saznali ukupnog pobjednika ovogodišnje manifestacije. Matteo iz Tone Peruška i Valak iz Monte Zara imali su po dva slobodna bacanja u kojem je uspješniji ipak bio Valak te tako ukupnu pobjedu priskrbio osnovnoj školi Monte Zaro.

Za ovogodišnji turnir izvršene su usluge izrade majica za sve sudionike i goste koji su ujedno i promotori kampanje „Bježi/Via, tiskani su najavni plakati turnira i transparent za što bolju „vidljivost“ kampanje i medijsku prezentaciju, nabavljen je montažni koš i kupljene košarkaške lopte kao nagrade za najbolje učenike, pozvani su kao promotori akcije poznati sportaši, glumci i pjevači, kao i Gradonačelnica i njen zamjenik iz Gradskog vijeća mladih Grada Pule, Toni Borina u enik OŠ Šijanačevići je rad nagrađen na prošlogodišnjem natjecanju, izvršena koordinacija s Ravnateljima pulskih osnovnih škola i Odjelom za društvene djelatnosti Grada Pule.

VELI VRH: ODRŽAN MALONOGOMETNI TURNIR „ŽIVOT BEZ DROGE JE PRVA LIGA“

"Život bez droge je prva liga", četvrti po redu malonogometni turnir odigran je, u sklopu kampanje "Bježi! Via!". Na sportski je način zatvoren mjesec posvećen zdravom životu i prevenciji. Turnir je održan tradicionalno u OŠ Veli Vrh u Puli; a sudjelovale su 4 ekipe: Grad Pula, Bježi!Via!, policije i profesora tjelesne kulture pulskih osnovnih škola. Prvo mjesto osvojio je Grad Pula, drugi su bili profesori; treće policija a četvrta ekipa Bježi! Via!. Čestitke svim sudionicima turnira uputila je zamjenica gradonačelnika Pule Elena Puh Belci koja je navela kako se i ovom prigodom željelo upozoriti javnost na problem ovisnosti. „Sport je pravi put za zdravo odrastanje i najbolja moguća alternativa u

borbi protiv ovisnosti“ istaknula je zamjenica gradonačelnika, koja je ujedno i predsjednica Vijeća za komunalnu prevenciju, te dodijelila nagradu za prvo mjesto. Za drugo mjesto nagradu je uručila Tatjana Božac Maksić, načelnica Policijske postaje Pula, a nagradu za treće mjesto koordinator kampanje Diego Bosusco Ptica. Riječ je o simboličnim nagradama, nogometnim loptama i majicama. Grad Pula je svoju loptu poklonio Školi za odgoj i obrazovanje na Monte Zaru.

U revijalnom je dijelu turnira održano natjecanje u pucanju sedmeraca, u kojem su sudjelovali učenici OŠ Veli Vrh, a najbolji je ove godine Anđelo Badurina. Susret je protekao uz vatreno navijanje učenika Velog Vrh na tribinama, lijepo druženje, zabavu i podjelu šarenih majica "Život bez droge je Prva liga". Svim sudionicima su za okrjepu posluženi topli čaj i sendviči.

22. Ukupni proračun programa za jednu godinu provođenja (HRK)

76500

23. Izvori financiranja

Vlastita sredstva (HRK):

Gradsko financiranje (HRK):

Županijsko financiranje (HRK): 76.500,00

Nacionalno financiranje (HRK):

Drugi izvori (HRK):